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aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Diplomatiek personeel in het buitenland  -  Betaalde werkzaamheden van de partner

Overeenkomsten met landen van buiten de Europese Economische Ruimte (en 
Zwitserland) laten toe dat partners van Vlaamse diplomaten een betaalde job kunnen 
uitoefenen. Deze partners kunnen sowieso een betaalde job uitoefenen in de Europese 
Economische Ruimte (en Zwitserland).

Om het statuut als Vlaamse diplomaat aantrekkelijk te blijven houden en de drempels 
voor een normaal gezinsleven ter plaatse weg te nemen, is het cruciaal om het aantal 
landen met wie Vlaanderen dergelijke overeenkomsten sluit te vergroten.

1. Kan de minister-president een actuele lijst geven van landen met wie soortgelijke 
overeenkomsten werden gesloten?

2. Met welke landen is een dergelijk overleg rond een soortgelijke overeenkomst aan de 
gang? Wat is de status van dit overleg?

3. Welke landen hebben reeds interesse getoond in het sluiten van een dergelijke 
overeenkomst, waardoor een kans bestaat dat onderhandelingen in de toekomst 
zullen opstarten?

4. Hoeveel partners van Vlaamse diplomaten hebben dankzij deze overeenkomsten een 
betaalde job kunnen uitoefenen?



JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD 
op vraag nr. 190 van 18 februari 2020
van JORIS NACHTERGAELE

1-3.Een overzicht van de stand van zaken van de wederkerigheidsakkoorden voor betaalde 
activiteiten voor gezinsleden van diplomatiek personeel gaat als bijlage. 

4. Voor het Departement Buitenlandse Zaken hebben in de voorbije jaren in totaal drie 
partners van diplomaten een betaalde job kunnen uitoefenen dankzij deze 
overeenkomsten.

Voor Flanders Investment & Trade (FIT) hebben in de voorbije jaren twee partners van 
Vlaamse Economische Vertegenwoordigers en Technologie Attachés een betaalde job 
kunnen uitoefenen dankzij deze overeenkomsten.

BIJLAGE

Stand van zaken landendossiers wederkerigheidsakkoorden voor betaalde activiteiten 
gezinsleden van diplomatiek personeel

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10153
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10153

